

7 АВГУСТА 1968 г. — 4 стр.

ФИНИШ ТЕАТРАЛЬНЫХ ГАСТРОЛЕЙ

Премьерным спектаклем о нашей молодежи, ее делах и заботах — «Что к чему» Фролова и Ционского подошла к финишу эстафета Новокузнецкого драматического театра им. Серго Орджоникидзе. Целый месяц в его распоряжении была главная сцена республики — академическая. 67 выступлений — таков итог гастролей коллектива из Сибири. На них побывало почти 40 тысяч зрителей.

Артисты совершили турне по Чуйской долине, побывали у жителей селений Калининского, Панфиловки, Беловодского, Полтавки, Сокулука. Гастрольные маршруты пролегали по колхозам и совхозам, здравницам Киргизии.

Расставаясь в воскресенье со своими гостями, киргизстанцы наградили их долго не смолкаемыми аплодисментами, цветами, словами благо-

дарности. Начальник Управления по делам искусств Министерства культуры Киргизской ССР С. Шимеев горячо поблагодарил актеров из Новокузнецка за их мастерство, пожелал творческих успехов.

В ответном слове главный режиссер театра заслуженный артист РСФСР А. И. Элькес сказал:

— Мы счастливы таким теплым приемом во Фрунзе и будем с любовью вспоминать наши встречи, мы уезжаем в дальний путь, но сердце с вами остается. Дружба, ставшая уже традиционной, пусть будет такой же крепкой, как наша кузнецкая сталь.

Он преподнес фрунзенцам памятный сувенир новокузнецких машиностроителей.

[Корр. КырТАГ].